
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SLB Negeri Karangrejo Kabupaten Madiun  

Tema : 1 (Indahnya Negeriku) 

Sub Tema : Keanekaragaman Hewan 

Pembelajaran : 1 

Kelas/Semester : VIII Tunarungu / I  

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar hewan, siswa mampu menyebutkan nama hewan peliharaan 

dengan baik. 

2. Dengan bimbingan guru, siswa dapat menyebutkan manfaat hewan peliharaan bagi 

manusia dengan baik. 

3. Dengan melihat gambar, siswa dapat menjodohkan manfaat hewan peliharaan bagi 

manusia dengan baik. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

a. Guru mengkondisikan kelas agar siswa siap untuk belajar 

b. Guru mengajak siswa berdo’a sesuai dengan keyakinan masing-masing sebelum 

memulai pelajaran 

c. Guru memberikan afirmasi positif kepada siswa 

d. Guru menginformasikan materi yang akan dipelajari dan dikaitkan dengan materi 

sebelumnya (Appersepsi) 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru bercerita tentang berbagai macam jenis hewan di Indonesia. 

b. Guru menunjukkan gambar hewan peliharaan, kemudian siswa menyebutkan 

nama hewan peliharaan dengan baik. 

c. Guru menceritakan tentang hewan peliharaan yang dimiliki siswa kemudian siswa 

menyebutkan manfaatnya bagi manusia. 

d. Guru meminta siswa menjodohkan gambar hewan dengan manfaatnya bagi 

manusia. 

3. Kegiatan Akhir 

a. Dengan bimbingan guru, siswa membuat kesimpulan atau rangkuman hasil 

belajar. 

b. Guru dan siswa bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk 

mengetahui hasil ketercapaian materi) 

c. Guru memberikan apresiasi kepada siswa berupa pujian. 

d. Guru mengajak siswa berdo’a menurut keyakinan masing-masing untuk 

mengakhiri kegiatan pembelajaran. 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap 

➢ Percaya Diri, Tanggungjawab, dan Disiplin 

2. Penilaian Pengetahuan 

➢ Menyebutkan nama hewan peliharaan 

➢ Menyebutkan manfaat hewan peliharaan bagi manusia 

3. Penilaian Keterampilan 

➢ Menjodohkan gambar hewan dengan manfaatnya bagi manusia. 

 
Mengetahui, 

Kepala SLBN Karangrejo Kab. Madiun 

 

 

SITI RIYADHOL BADI’AH, S.Pd. 

NIP. 19630221 198508 2 001 

 Peserta Simulasi Calon Guru 

Penggerak 

 

 

ILONA DEWI R., S.Pd. 

NIP. 19920921 202012 2 019 



Lampiran Penilaian 

 

1. Penilaian Sikap 

Sikap yang dikembangkan : 

a. Percaya Diri 

b. Tanggungjawab 

c. Disiplin 

Rubrik Penilaian Sikap 

Berilah tanda ( ) pada kolom yang sesuai ! 

 

N

o. 
Nama Siswa 

Skor 

Percaya Diri Tanggungjawab Disiplin 

BT 
M

T 

M

B 
SM BT MT MB SM BT 

M

T 
MB SM 

1.              

2.              

 

Keterangan : 

BT : Belum Terlihat 

MT : Mulai Terlihat 

MB : Mulai Berkembang 

SM : Sudah Membudaya 

 

2. Penilaian Pengetahuan 

Teknik Penilaian : Tes Tulis 

Bentuk           : Pilihan Ganda 

Skor            : 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

Teknik Penilaian : Tes Lisan 

Pertanyaan : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. Penilaian Keterampilan 

Rubrik Penilaian Menjodohkan gambar hewan dengan manfaatnya bagi manusia. 

No

. 
Indikator 

SKOR 

1 2 3 4 

1. Menjodohkan gambar hewan dengan manfaatnya bagi 

manusia 

    

 

Keterangan : 

Skor 1      : Tidak mampu menjodohkan gambar dengan manfaatnya 

Skor 2      : Mampu menjodohkan gambar dengan manfaatnya dengan 

bantuan penuh oleh guru 

Skor 3      : Mampu menjodohkan gambar dengan manfaatnya dengan 

sedikit bantuan guru 

Skor 4      : Mampu menjodohkan gambar dengan manfaatnya tanpa 

bantuan guru 

 


